DIN

DIN 6340
Gok Kalin
Kenar Pahlari
Kirlmig
S
A di
1 ¢ :
Tam Yiikleme ; he—r— 1790 r m ! @ |
Sadece Toplam k| o o .
Dis Uzunlugunu Ce Takviyeli Somun Kalin Montaj Pulu 1870
Vidalanmig Sinani e Tm T —
Durumunda  * Sertiestiriimis * Siyah Kaplama | | yr-1790 ﬁsw o | om | ﬁ oatis, :E[G di|d2| s ﬁ
Olusur. * Kalite - 10 061 w6 10115 9 91 5 li Metrik | Inch, | mm | mm | mm | AgF
nT o - - : -06 | M6 | 114 [6.4[17] 3| 6
T " Kanal ici Pabug 1750 -08 | m8 [13]15]12]12] 9 08 Twe 1576182231 2 0
Siparis Kodu ale|h|k -10 | M10 | 17 [19.6) 15 | 15 | 20 -10 | m10 | 38 10528 4 | 16
Nr.1750 dxal| mm|mm |mm|mmAgr -12 | M12 | 19 (219 18 | 17 | 25 12 w22 11313505 | 30
.05.06 | M5x6 |57/10[8 |4 | 4 -14 | M14 | 22 [25.4 21 | 20 | 40 14 [wa | - 1512005 | a0
06.08 | M6x8 |7.7|13|10]| 6 | 10 -16 | M16 | 24 |27.7| 24 | 22 | 55 -16 | M16 | 558 |17 145] 6 | 60
08.10 | M8x10|9.7|15]12| 6 | 12 -18 | M18 | 27312/ 27 | 24 | 80 18 Imis| - [19]45| 6 | 60
08.12 | M8x12 |, | ol gl 7 [ 2] -20 | M20 | 30 [34.6| 30 | 27 | 110 —20 | m20 | 32 21150 6 | 70
10.12 | M10 x12 20 -22 | M22 |32 36.9| 33 | 30 | 130 -22 | M22 | 7/8 |23]50| 8 | 90
08.14 | M8 x14 | 40 | -24 | M24 |36 |41.5 36 | 32 | 190 —24 |m24 | 778 25160 8 | 140
10.14 [M10x14[137| 22 | 16| 8 | 37 | 730 | w30 |46 15311 25 [ 41 | 200 30 T30 78 31 T8 110 255
1214 | M12x14 30 -36 | M36 | 55 635 54 | 50 | 680 -36 | M36 | 11/4 | 38| 80 | 12 | 360
(1)312 “Il\|l|180x16 % -42 | m42 |65 75| 63 | 58 | 1150 -42 | m42 [11/2] 44 98] 15| 640
12.16 M12§:g 1872518 9 e
14.16 | M14 x16 45 ] e
08.18 | M8 x18 | 90 | @3
10.18 |M10 x18 | 87 | m \~/ |
12.18 |M12x1817.7 28 |20 | 10 80 | J
1418 [M14x18 75 \r 1690 1810
Az | I
16.18 | M16 x18 65 Iki Saplamanin Birbirine
16.20 |M16x20| | o) 54 |10 |19 Vidalanmas! igin Kullanir. | Pullu Somun
18.20 |M18x20 105
16.22 |M16 x22 i70| Uzatma Somun 1830 e | £ (M2 )41\ L
— r. aplama mm | mm{mmj| mm
18.22 |M18 x22[21.7| 35 |28 14 [ 160 Siparis |71 2 | o ﬁ 08l M8 13114711238 8 12
20.22 | M20 x22 ﬁ Nr.1830 Saplama S mm mm qr 10/ m10 |17 192 15 4 20| o5
16.24_|M16 x24 260 -06 | M6 |10 117| 18| 8 : '
: X 1260 -12| M12 [19[21.5[18| 4 |25] 30
20.24 |M20 x24[23.7| 40 | 32| 16| 240 | i LB Bl 2] B ~14 W14 [22|24.9] 21045 28] 50
22.24 | M22 x24 220 -10 | M10 | 17 | 196 | 30 | 40 -16] M16 |24 27.2[24] 5[ 31] 65
16.28 |M16 x28 1375 -12 ) M12 |19 1216 | 36 | 85 -18| M18 |27 [30.6(27| 534 90
20.28 |M20 x28 27744 |36 18@ -14 | M14 |22 [ 25442 | 90 -20| M20 |30| 34 |30|6 37130
22.28 |M22 x28 1330 -16 | M16 |24 [27.7| 48 | 115 - 22| M22 |32 (36.3/33| 6 |40 155
24.28 | M24 x28 330 -18 | mi8 |27 31254 | 165 - 24| M24 |36 |40.8|36| 6 | 45220
gg-gg mgg"% 35.6| 54 | 44 gg% -20 | M20 |30 [346] 60 | 230
x36
: -22 | M22 | 3236966 | 245
36.42 | M36 x42 |41.6| 65 |52 | 26 [1025 oa T wos T35 i?g | a1 ,
42.48 | M42 x4847.6] 75 |60 301600 - ' :}é
Lom

. m

1710 Hassas “T" Kanal I¢i, Uzun Pabug —
Makine Sipari Lh[k ' =
Pleytlerinde NI'.171§0 M ITIaITI mem mm | mm | mm ﬁ 1850 () ,w

Uzun B 608 | M6x8 |7.7|13 (26|10 | 6 | 14
T Kanal 5 Toato T > Oynar Bagi Pullu Somun

"T" Kanali 0810 | M8x10 (9.7 15|30 |12 | 6
Korur 1012 [Miox12[11.7] 18 [36 [ 14| 7 | 49 Siparis |11 di | m ﬁ
Nr.1850 | Saplama SW o | mm | Bor
1214 |M12x14[13.7| 22 | 44 | 16 | 8 | 82

-08 | M8 13 117 14110
-10 | M10 | 17 | 21 |18 | 30
-12 | M12 | 19 | 24 | 22 | 40
-16 | M16 | 24 | 30 | 28 | 70
-20 | M20 | 30 | 36 | 35| 140

1416 [M14x16]15.7| 25 | 50 | 18 | 9 | 120
1618 (M16x18|17.7| 28 | 56 | 20 | 10 | 165
1820 |M18x20(19.7| 32 | 64 | 24 | 12 | 260
2022 (M20x22(21.7{ 35 | 70 | 28 | 14 | 365

www.guvenal.net g



